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乔治•华盛顿大学金融硕士项目2021年度招生FAQ

针对本项目咨询较为集中的问题，提供以下FAQ供大家决策参考。招生简章和预报名表下载请访问中国人民大学苏州校区官网：http://ic.ruc.edu.cn/
1．项目的学制、授课地点和开办理由？

本项目是依托中国人民大学与美国乔治华盛顿大学金融学科优势，经由两所院校认真考量和设计而开办，致力于培养具有全球化视野和丰厚中西理论与实务的金融人才。学制19-21个月，分为两个在美入学时间段的课程：6-8月中旬或9-12月中旬在中国人民大学苏州校区培训，剩余17个月在美国乔治•华盛顿大学上课。

2. 每年项目录取名额是多少？如何保证此项目的教学质量？
每年每个班约录取45名学员。教学由两校专业团队负责管理，项目在课程设置、师资选择、授课标准、考核标准、学位和学生管理等方面有严格的要求。在美国，本项目采用的是GWU金融硕士课程、主要师资及考核标准，颁发与本土学生相同的学位证书。GWU有20多年的金融教育经验，也有异国教学的经验，在师资调配、授课安排等方面严格规范，标准统一。在国内，中国人民大学也会提供优秀师资团队授课和进行教学管理。

3．学位是否与在乔治•华盛顿大学就读两年的学位完全一样？

完全一样。这是同学问到最多的问题之一。学生在完成学业后，通过考核能够获得和在乔治•华盛顿大学读两年的学生完全一样的硕士学位。另外成绩合格者将同时被授予中国人民大学国际学院（苏州研究院）培训证书。
4.是否有两证（毕业证和学位证）？

美国的高等教育学历证书体制和中国有所不同，美国不存在颁发两证的说法（毕业证和学位证）。按照美国大学规定，学生修完学业符合毕业条件的，硕士生颁发硕士学位，并没有额外的硕士研究生学历颁发。

5. 能否进行国外学历学位认证？

乔治·华盛顿大学是经过中国教育部涉外监管机构认证的正规高校（http://www.jsj.edu.cn/news/1/173.shtml），上数第九条即为乔治·华盛顿大学），获得乔治•华盛顿大学金融硕士学位的同学，可以在教育部海外留学服务中心办理《国外学历学位认证书》。
6.中国人民大学苏州校区是什么性质？主要招收哪些专业学生？

2012年9月4日，中国人民大学正式设立苏州校区并组建管委会，全面负责国际学院（苏州研究院）和中法学院等教学科研机构以及社会服务机构的管理。国际学院（苏州研究院）主要招收汉语国际教育硕士、金融硕士（风险管理方向）等专业的硕士研究生，此外还招收博士研究生。学院广泛开展国际合作交流，与法国KEDGE商学院、法国巴黎第四大学、美国乔治•华盛顿大学等国外一流大学交往密切，并办有以“美国乔治•华盛顿大学金融硕士”项目为代表的各类国际合作项目。
更详细信息，请访问苏州校区网站：http://sctc.ruc.edu.cn/
7.费用缴纳时间和方式是怎样的？

学员在入学报到指定日期前缴纳6-8月中旬或9-12月中旬国内培训课程费用；剩余学期费用根据乔治•华盛顿大学的统一要求进行缴费。
8.在两地学习的生活费大概多少？（以下2019年数据，仅供参考）

    第一学期在苏州住宿费约人民币1375元，生活费根据个人消费水平，在每月1000元人民币左右。美国的费用估算如下:

MSF Program Expenses

The MSF cost break downis as follows:



Tuition
(12 months)


      $51529
EAP Course
(Year 1 only)


   $ 5000    ($1,340* x 3 credit hours)

Living Expenses(12 months)


$20850
Books & Supplies
(12 months)
    $666


       
Health Insurance*(12 months)

    $2,690 

       
--------------------------------------------------------------------------------------------
Total 






  
$80735           
9.在乔治·华盛顿大学是否和其他国家同学一起上课？

在乔治·华盛顿仍然以这个班为授课单位，GW称之为Cohort，不和直接申请GW MSF混为一个班。在GWU，学生能根据自己的喜好和时间安排来参加所有的学生活动，比如俱乐部、讲座、竞赛、联谊活动，在MSF computer lab的互动，这些都是很重要的很有效的交流机会。

10.赴美后的授课形式和频率如何？

在GWU授课形式主要是白天全日制授课。上课频率一般为每周上2次课，偶尔也会每周上3-4次课（具体根据全院课表调配），这样的安排也是为使学生有更多时间消化吸收课堂内容以及完成老师布置的作业和论文。

11. 赴美后授课师资是什么样的？授课老师在哪里查阅？
查询师资队伍，请访问以下链接：http://business.gwu.edu/faculty，均为在美国教授MSF项目学生多年，理论知识和实践经验丰富，功底深厚的GWU正式师资。

12.如果赴美前我没有达到雅思7.0或者托福100以上的成绩怎么办，雅思或者托福有单项要求吗？语言课程学费多少？

首先，我们建议大家抓紧英语学习的时间和机会，如学员在赴美前英语语言成绩在托福80以上，雅思6.5（单项5.5以上）以上，但是没有达到雅思7.0（单项不低于6.0）或者托福100以上的成绩，则在赴美以后必须上EAP语言课程，语言课程费用大概在5000美元左右。
13.我们赴美之后跟本部留学生待遇一样吗？

项目的学员待遇跟GWU本身学生待遇一样，一切学校活动和资源都是敞开的。毕业后可以跟美国其他留学生一样拿到1年OPT，自2016级的学生开始，GWU MSF项目正式进入STEM专业，除了标准12个月的OPT外，都将直接享有额外24月的就业实习期，也就是共有36个月的OPT时间。

14.项目的就业前景怎样？

本项目跟直申项目课程、学位等相同，都被国内外知名企业认可，学员可在世界范围内就业。

15. 这个项目既然不是中外合作办学项目，那么这个留学项目跟合作项目有何区别？

多数合作办学可以拿中外两个学位，或者双方共同颁发学位，而本项目不设人大学位，只颁发乔治·华盛顿大学金融硕士学位（GWU-MSF）,另外，本项目属于培训项目，不涉及转学分，第一学期的课程不会计入GWU学分系统，GWU核心课程授课考核等都在美国完成，不涉及学分互转。

16. 在苏州就读期间学校安排住宿吗？住宿条件如何？

学校统一安排住宿，宿舍楼坐落于独墅湖高教区，安保和物业规范，宿舍楼旁边是大型食堂和餐饮设施。房内设有洗澡间、卫生间，有空调、网络等。
17. 在苏州授课形式是怎样的？课程都有哪些？

苏州授课形式是全日制英文授课。课程有微积分和线性代数、概率论和数理统计、计算机编程、金融英语、金融市场与机制、投资学、公司金融、经济学原理、前沿讲座（以上课程春秋班根据课时来定）。GW教授课程：finance workshop春秋班、Corporate Financial Modeling秋季班、Financial Modeling and Economics 秋季班。授课教师主要为中国人民大学师资，个别为外请其他知名大学师资。与此同时，学员还可以参加由校内外组织的各类名家讲座和论坛。
18.我们本科毕业后户口怎么办？是迁到人大苏州校区吗？ 

苏州校区不提档。此外，鉴于我们录取您的当年还不到签证的时间，护照上没有签证页，教育部留学服务中心也无法接档。建议您将户档转回户口所在地，等归国重新就业的时候根据就业地再行迁出。
以下为关于申请的FAQ：
1.申请程序是怎样的？

首先填写预报名表发到指定的邮箱，首先做资格预审，预审通过后，GWU会通知进一步提交正式申请材料进行网申（在GWU 官方网站上做在线申请）。网申完成后告知项目老师，之后就可以等待录取结果。

2.在哪里进行网申？如何缴纳申请费？

请登陆GWU官方网站进行在线申请

（新网址：http://gw.force.com；原网址：https://app.applyyourself.com/AYApplicantLogin/ApplicantConnectLogin.asp?id=GWUGRAD）网申时，请选择MSF China Program项目，这样GWU的电脑系统会将申请本项目的学生与每年的直申者区别出来。网申完成后及时告知我们，方便我们和GWU MSF录取委员会及时跟进您的申请，否则可能需要较长时间等待。缴纳申请费，需要提前准备美元支付功能的信用卡或者双币卡，在线支付即可。

3．何时网申较好？网申后多长时间知道自己会被录取？

每年的9月份即开始下一年度招生。项目每年录取约60名学员，录满为止。一般来说，网申后1-2周内会收到录取通知书，建议学生不晚于每年的5月初和8月初完成申请并且确认入学。
4. 预报名条件里提到的金融、会计、经济、统计、数学的学分要求必须达到吗？
GWU-MSF项目对于金融、会计、经济、统计、数学的学分要求在录取的时候会作为参考之一，但不是唯一和最重要的参考指标，GWU青睐跨学科背景的申请者，他们拥有自己本专业领域的知识和技能，对于学习的理解程度和毕业以后的职业选择上也会有优势。

5. 托福成绩的有效期限是两年吗？我是否需要在去美国之前再考一次托福？
申请时达到有效托福成绩100+就不用再考。没有达到要求的学员在赴美学习之前，需要达到TOEFL成绩不低于100分（机考）或者雅思成绩不低于7.0（单项成绩不低于6.0）的最低要求，否则要去美国多上一门语言课。
6. 提供几封推荐信？什么样的推荐人和推荐内容更有利于录取呢？

3封推荐信，特别不错的推荐信可以是2封。推荐人可以是了解自己的导师、实习单位领导和成就较大的教授。推荐内容根据推荐人对本人了解的角度不同，评价肯定各有侧重，反应的特质可以有分析及解决问题能力、人际关系、品行、英语水平、发展前景等方面，也可以对被推荐人的比如独立学习能力、分析思考能力、创新能力、是否正直、诚实、勤奋、富有合作精神、责任感、领导能力等方面作出评价，都是可以的。

7.录取原则和形式是怎样的？

录取原则是择优录取，录取形式是滚动录取，因为名额有限，加上申请者竞争较为激烈，所以及早申请将有助于您的录取。

8.申请者可以申请免掉托福或雅思成绩、GMAT或GRE成绩吗？

项目严格遵循GWU 金融硕士的录取条件。如果您的本科或硕士是在海外就读并且拿到了国外的本科或硕士学位（英语授课），可以豁免语言成绩 (GWU会看你的学校是否在免托福或雅思成绩的国际学校名单内)。GMAT或GRE成绩不是必要，但是有分数会在申请时候作为优势。
9.我有课外特长，是申请GWU 的优势吗？

GWU是一所充满实力和多元化的实体，申请学生的综合素质和课外特长很受他的青睐，如果您在职业长远规划上有着自己独特的成熟想法，更是一个能够顺利得到乔治•华盛顿大学录取的优势之一。
10. 进入项目需要工作经验吗？

关于工作经验，GWU 无疑prefer具有工作经验的申请者，所以如果你有工作经验或者良好的实习经历，无疑是申请本项目的优势，但是没有工作经验也可以申请并录取。
任何其他问题均可来函来电：icmaster@ruc.edu.cn  0512-62605229；0512-62605232，吴老师、王老师。
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